                         Бібліотечний урок

В.П.Гисар, бібліотекар Лехнівської ЗОШ І-ІІІ ст. 2013р.

Тема: Знайомство зі шкільною бібліотекою (для учнів 1-го класу).

Мета: Ознайомити першокласників із бібліотекою, виховувати любов до книги, читання.

Обладнання: костюми для учасників,книжкова вистава.

                                                 Хід уроку

Звучить пісня Н.Корольової  “Маленькая страна”.

Королева Книги:

Доброго дня, дорогі мої друзі!Рада вітати вас у моєму королівстві. Мені завжди приємно знайомити вас із мешканцями своїх володінь. 

Я-Королева Книг.

Господарка мого королівства – бібліотекар Валентина Петрівна.

Дамо їй слово.

Бібліотекар.

Добрий день діти! Сьогодні ви завітали в будинок , у якому живуть книги. Цей будинок зветься «бібліотека». Шкільна бібліотека – це справді книжкове королівство, в якому живуть різні книжки та їх герої. Але перш ніж потрапити до царства самої Королеви Книги треба здолати перешкоди й виконати всі завдання.

Запрошуємо вас до Царства Загадок.

Королева Книги.

1.Хто смачненький і кругленький із віконця скік та скік. Втік від баби і від діда до лисички на язик?Це не зайчик,  і не котик не бичок, не сірий вовк. Це веселий , хвалькуватий , невгамовний ….

(Колобок)

2.На городі що за черга?Дід ї баба тут стоять. Тягнуть щось поперед себе і не витягнуть не ніяк. Казку швидко ви впізнайте і героїв відгадайте!! 

 (Ріпка)

3.Що за хатка що в ній тісно Миші Зайчику Вовку? Нумо діти казку швидко відгадайте ви таку!...

(Рукавичка)

4.Маленьке ,сіреньке біди наробило,Щось біле, кругленьке хвостиком розбило. Сумує плаче бабуся, дідусь витирає сльозу , А курочка кудкудаче :    « Я вам золоте знесу»

(Курочка Ряба)

5.Чоловічок цей маленький ключ шукає золотий,  Гострий , довгий, 

дерев 'яний  всюди ніс  встромляє свій. Поміркуйте , поспішіть , як же звуть його , скажіть?

(Буратіно)

6.Він звірят усіх лікує , від халеп різних рятує , I зайчат ,і мавпенят,бегемотів ,тигренят. Вилікує він за мить все ,що в звірів заболить.

(Лікар Айболить )

Бібліотекар.

Безмежна сила книги. Без неї людина сліпа. Книга відкриває перед людьми безмежний світ. Вона відкриває небачені обрії, допомагає зрозуміти історію народу, відкриває таємниці природи, життя, книга допомагає всім  у навчанні і вихованні збагачує знаннями,  зміцню воно ,пробуджу мрія. 

Вона - мудрий друг, який не вміючи говорити розказує нам про незвичайніпригоди і подорожі, про чудеса, про навколишній світ.Не рідко книга прочитана нами в дитинстві залишається в пам'яті  на все життя.Книжка  вдповідає  на безліч запитань і сама вміє запитувати.

 Звернення книги до читача:

 Діти!

(Колиб б книга ожила і раптом заговорила, то ось що сказала б вам)

· Будь ласка, не беріть мене брудними руками, мені буде соромно, якщо мене в такому вигляді потім читатимуть інші;

· Не розмальовуйте мене ручкою чи олівцем – це так не красиво!

· Не ставте на мене лікті і не кладіть розкритою лицем в низ;

· Якщо  ви закінчили читьати, не робіть поміток нігтями, не згинайте ріжків на сторінках, а вкладіть закладку.

Королева Книги. 

Зараз діти я дам вам кілька корисних порад.

Як приступити до читання книги!

1.Перед читанням познайомся із загальною побудовою книги;

2.Подивись титульну сторінку: на ній ти знайдеш назву книги, прізвище 

автора та художника, де коли і ким видана книга;

3.Познайомся із заголовком книги;

4.Якщо в книзі є пердмова прочитай її.

Бібліотекар.

Діти а зараз я ознайомлю вас з книжковими порадами.

· Читай мене уважно, не поспішай.

· Зустрівши незнайомі слова – знайди їх у словнику, або запитай у старших.
· Не встиг дочитати книгу до кінця- вклади закладку на тому місці де зупинився.
· Запам'ятай прізвище автора і художника, який намалював ілюстраці до книги.
· Прочитав мене- подумай. Чи читав ти іншу книгу цього письменика? Що ти знаєш про нього ? Чи зустрічались тобі раніше малюнки цього художника?
· Чи сподобались тобі мої герої? 

Королева Книги.

Як читати книгу:

· Читай повільно, не поспішай, щоб краще запам'ятати прочитане.

· Дочитуй книгу до кінця, не пропускай сторінок.

· Переглянь уважно титульну сторінку книги. Ти прочитаєш прізвище автора книги, назву книги, яке видавництво її видало і коли. Не забудь прочитати передмову.Вона розповість тобі багато цікавого про автора і книгу.

Бібліотекар.

Діти а зараз ми вирушаємо в Країну Казок.Проведемо конкурс.

Королева Книги.
1.Хто з цих казкових персонажів підібрав стрілу Івана-Царевича?
   А)Дюймовочка

  Б)(Царівна жаба)

  В)Попелюшка

    Г)Баба Яга

2.З якої рослини добра фея зробила карету для Попелюшки?

   А)(Гарбуза)
   Б)полуниці

   В)огірка

   Г)берези

3.Кого з казкових героїв Сірий Вовк направив на довгу дорогу замість короткої?

   А)Попелюшку

   Б)(Василину Прекрасну)

   В)Червону Шапочку

   Г)Дюймовочку
4.Хто з цих коті був доброзичливим, хто казав: “Ребята давайте жить дружно”?

   А)Матроскін

   Б)Базиліо

   В)(Леопольд)

Королева Книги.

Ви так довго мандрували, щоб потрапити в мої володіння.Усі вірші, загадаки ,пісні, казки є на сторінках моїх книжок.І тому всю свою подорож ви були в моєму Королівстві Книг.Ви дуже розумні, кмітливі, йдобрі діти.Ви мені дуже сподобалися, і тому я надаю вам право користувтися книгами з мого королівства.Але як кожен громадянин цієї країни, ви повинні дати обіцянку.Повторюйте за мною.

Урочиста обіцянка.

Ми учні 1-го класу, вступаючи в ряди читачів шкільної бібліотеки урочисто обіцяємо:поважати книгу, виконувати правила користування нею: не рвати, не бруднити, не малювати вній.

Діти (разом) Обіцяємо.

Королева Книги.

Якщо книжці потрібна допомога,зробимо все , щоби вона “ не хворіла”.

Діти (разом) Обіцяємо.

Королева Книги.

Ніколи не проходити спокійно повз тих хто ображає книгу.

Діти (разом) Обіцяємо.

Королева Книг.

         Багату мусим знати

         Про все, що є навкруг,

         Тож слід книжки читати 

         Бо книга –Вірний друг.

          Вона поможе, друже,

          Обрати вірну путь.

          Де б ти не був, мій друже,

          Про книгу не забудь!

Бібліотекар.

Любі першокласники!Ми дуже раді, що шкільна бібліотека поповнилася новими читачами.Двері бібліотеки завжди відкриті для вас.У добру щасливу подорж Королівством Книг.

До нових зустрічей!

